MpunoxeHne Ne2 k NonoxeHno obonpegeneHnm
MHBECTULMOHHOronpoduna KrmeHTa
AKB «AbcontoT baHk» MAO

OBCOAIOT BOHK®

AHKeTa NMHBECTULMOHHOIO NpodunnnpoBaHns

BbiGepute Tonbko 1 BapuaHT oTBeTA:

1) Baw Bo3pacTt

Cow>

<30 net
30-50 net
51-65

> 66

2) Bawe obpasoBaHue

oOoOw»

cpenHee, cpedHee cneunanbHoe

BbICLLEE HE3IKOHOMMUYECKOE

BbICLLEE 3KOHOMUYECKOE

BbICLLEe 3KOHOMM4Yeckoe + ogmH n3 atrectatoB PCOP, CFA, CPA, CIIA, FRM,
CTpaxoBOro aktyapus

3) OueHunTe CBOM YPOBEHb 3HAHUI MO MHBECTULMOHHBLIM NPOAYKTaM
A. paboTan TonbKo co BKNagamu n cbeperaTenbHbIMU cHETaMM
B. BKNnaAbiBan Takke B nan/goBepuTenbHOE yrnpaBneHne aktuBamm
C. paboTan Takke ¢ akumsaMn/obnmraumsaMmm Ha pOCCUMUCKOM PbIHKE
D. paboTan Takke CO CMOXHbIMU MHCTPYMEHTaMu (MHOCTPaHHbIE LieHHble Bymaru,
M®N, cTpyKTypHbBIE NPOAYKTHI)
4) Kakumu  COBOKYMHbIMW  NIMKBUOHBIMW  CPeAcTBamMn  (COEpexXeHnss MWHYC OCTaToK
HenoralweHHbIX 06513aTenbCTB) Bbl pacnonaraete?
A. <5 MmnH. pyb.
B. 5-10 mMnH. py6.
C. 10-20 mrH. py6.
D. >20 MnH. py6.

N3 Hux B AbcontoT BaHke —

5) OueHuTe pasmep BaLLero nopTdens LeHHbIX bymar?
A. <1 MnH. pyb.
B. 1-3 mnH. pyb6.
C. 3-10 mnH. py6.
D. 10-20 mnH. pyb6.
E. >20 MmIH. pyb6.



6) Kakylo 4yacTb M3 NUKBUOHLIX CPeaCcTB Bbl FOTOBbI MHBECTMPOBATb B WHBECTULMOHHLIE
NpoayKTbI?
A <10%
B. 10-20%
C. 20-40%
D 40-70%
E >70%
7 Kakon y Bac cpegHeMeca4yHbIn Joxo (3a nocnegHue 12 mecsaues)?
A. <100 TbIC. pY6.
B. 100-200 Tbic. py6.
C. 200-300 TbIC. pYyo.
D. 300-500 TbIC. PYO.
E. >500 ThIC. pyb.
8) Kakyto pono Bawwux [OX0O0B COCTaBNANM Tekywme pacxoibl (3a nocnegHuve 12
MecsueB)?
A. >70%
B. 40-70%
C. 20-40%
D. 10-20%
E. <10%
9) Ykaxute BantoTbl, B KOTOpble Bbl rOTOBbI MHBECTMPOBATb
A. USD, EUR
B. Py6., USD, EUR
C. Py6., USD, EUR, GBP, CHF
10) YkaxuTte Ball ropu3oHT MHBECTUPOBAHNSA (40 BbiBOAA 3HAYUTENBHOW AONN CPEACTB)
A. <1 ropa
B. 1-3 ropa
C. 3-5 net
D. > 5 net
11) Kakon puck noptdens (CHWXeHMe) Bbl MOXeTe TMpPUHATbL B TeYeHne cpoka
WHBECTMPOBAHMNA?
A. 0%
B 3-7%
C. 10-15%
D 20-30%
12) Ha kakyto noTeHumanbHyto 4OX04HOCTb nopTdens B pybnsax Bbl paccyMTbiBaeTe 3a roa?
A. 4-7% ronoBbIX
B 6-10% ropoBbIX
C. 11-17% ropoBbIX
D 15-30% rogoBbIx
KnuneHT: /

noanuch o.N.0.



